

潍坊 22 名白血病患儿获救助

每家可得三万元，提供账户即可打款

本报10月18日讯(记者 周锦江)18日,潍坊22名申请“小天使”基金资助的患儿通过了审核,潍坊市红十字会向他们发放资助告知书。每个家庭可以获得三万元的救助,受助者提供账号后即可打款。

家住临朐县沂山镇的患儿家属拿到告知书时说,感谢社会上各界好心人的资助,对于饱受病魔困扰的孩子,这份救助带来的是希望和信心。将来孩子长大了,我们会告诉他,是全社会的帮助给了他新的生命,一定要尽力回报社会。

记者了解到,目前潍坊市申请资助的患儿年龄最小的不满一周岁,很多患儿的家庭是刚刚脱离了贫困,又因孩子的病情再次陷入贫困。得知中国红十字基金会“小天使”基金将对患儿进行资助,很多患儿家长表示,红十字会“小天使”基金对挽救一个孩子、一个家庭而言都能起很大作用。

潍坊市潍城区军埠回镇白血病患儿的家张世亮,就是中国红十字基金会“小天使基金”的受益者。孩子生病住院治疗花光了家里所有积蓄,村里的村民还有孩子学校的老师和同学也给予了捐款救助,现在又得到了中国红十字“小天使基金”的救助。

2010年“小天使基金”患儿申请资料的审核,资助前患儿近况的核实,资助款的拨付,患儿家庭回访等工作都将由省级红十字会承担。中国红十字基金会则负责求助审核、组织评审、网上公示、核拨资助款、跟踪监督回访、项目评审及审计等工作。

“这样一来,不但能够方便患儿家庭就近咨询及办理相关手续,减轻患儿家庭来京的交通、食宿负担,而且便于地方红十字会发挥联系、沟通方面的优势,对患儿家庭情况进行充分了解、核实,并及时回访,保证项目顺利实施”,潍坊市红十字会相关负责人说。

爱心还在继续

0-14 周岁白血病儿童均可或助

记者了解到,“小天使”基金是中国红十字基金会为救助贫困白血病患儿倡导发起的一个专项公益基金。每名获批准申请人只能享受一次资助,通过放化疗治疗的资助3万元,或者进行造血干细胞移植的资助5万元。

小天使基金资助对象为0-14周岁具有中国国籍的贫困白血病儿童。患儿的所有申报材料由患儿的法定监护人负责填报。是不是申请了就一定能够获得资助呢?潍坊市红十字会相关负责人告诉记者,这个申请递交之后要层层审核,包括家庭经济收入、居委会(村委会)意见、县级红十字会意见、省级红十字会意见、中国红基会终审意见,以及孩子的身份证明和病情诊断,保证材料的真实性和完整性可以提高申请成功的机率。

通过资助评审委员会评定的资助对象名单会在中国红十字基金会网站上公示。最终确定的资助对象由资助评审办公室寄发《资助告知书》,小天使基金办公室收到“回执”后按拨款程序实施资助。

本报记者 周锦江

一个患儿拖垮一个家庭

20 万元开销只是平均数

本报10月18日讯(记者 周锦江)记者联系到了正在天津陪孩子看病的徐先生,18日当天的资助告知书也是由孩子的爷爷代领。徐先生说,与妻子结婚后就有了一个“小天使”,可现在才2岁零10个月的她就得经历放化疗的折磨。在2010年春节前检查出来孩子得了白血病,年也是在医院过的。

徐先生以前靠一点小买卖支撑,妻子在家待业,孩子治病遭遇天价花费,借遍亲戚也

是杯水车薪,目前已经花了26万元。“短短的不到8个月时间就花去这么多钱,实在无能为力”,徐先生叹了口气缓缓地吐,后来听病友说可申请救助,当得知审核通过时,令人又惊喜又难过,惊喜的是可以救救急,难过的是,这些钱仍然起不了多大作用。

“目前孩子只有一个新农合,虽说可以报销50%,但是孩子用药、放化疗等花销都不在合作医疗的报销范围内”,徐先

生说,根据孩子的病情,不用几天就得输血小板,而血小板都是自费项目,为了筹钱,能借的人都借遍了,家里能卖的都卖了,但是结果仍然不能预测。按照现在的情况,根本就没有考虑骨髓移植的事情,不是不想,而是因为没钱而不敢想。

记者从红十字会获悉,受助的家庭大多来自农村,几乎没有什么收入,而现在为了给孩子治病,投入基本

上都超过了20万元。据了解,不少家庭选择在北京、天津、南京等大医院看病,仅日常开销就沉重不已。

潍坊这22名申请救助的患儿中,有3位在天津同一家医院,每家的花销都超过了20万元。“稍等一下,孩子刚刚做完化疗,有点呕吐”,徐先生紧张地说,记者连忙挂掉电话。

图为:即将送出的爱心告知书。本报记者 孙国祥 摄



告别化学染发危害, 远离致癌隐患

感受天然染发 边染边尖叫

不过敏,不致癌,不伤发,不褪色,不染头皮,不含铅汞重金属,不含对苯二胺,上市六年,百万染发人受益,使用方便,染发、护发、养发,一次完成,彻底告别了化学染发危害。

选!大品牌,消费者满意产品
终于盼来的了天然染发,再也不用担心头皮过敏了,看包装上消费者满意产品,不是每个产品都能获得这样的称号,脱敏不脱色的效果让美发师都赞不绝口。
感!头皮一点刺痛的感觉都没有
传统染发产品最担心含有对苯二胺,过敏不说,万一致癌怎么办?五贝子天然染发,操作简单,无刺激特舒服,不黑头皮,不伤发质,不用担心污染衣物。

看!自然飘逸效果倍棒
传统染发剂含有重金属大量积累伤肝伤肾不说,还会使头发分叉,干枯,五贝子天然染发剂含有首乌、五贝子、日本薄荷菜、当归等植物精华,染养合一,抗过敏,提高免疫,还能促进头皮血液循环,防止脱发,染后头发飘逸。



安全到可以喝的染发剂

化学染发的危害,国内外历史皆有记载,研究表明:有害化学物质进入人体很难排出体外,长期积蓄体内可破坏造血系统,导致人体细胞DNA受损,引发细胞突变,诱发皮肤病,白血病,血管疾病,膀胱癌,乳腺癌……

京老人头公司运用中医理论和纳米技术,从乌发良药何首乌、五倍子等提取植物色素,让头发毛鳞片像呼吸一样自动张开,30分钟后色素自然渗透发管内,着色自然持久,解决了化学染发的5大尴尬:不刺激,不过敏,不伤发质,不染头皮,不褪色

五贝子 天然染发 染养结合 健康与美丽兼得

- 不致癌:天然植物提取,不含对苯二胺等有害化学物质,安全无毒,消除了致癌的隐患,不过敏,不含对苯二胺、铅、汞等高级致癌,无任何不适反应,零过敏。
- 不伤发:五贝子不含氨水,植物精华,使发干枯发脆,令头发倍感柔顺,健康亮泽,不褪色:独创“持久染色”技术,完美遮盖白发,色泽更加靓丽持久。
- 被国家批准为“天然”染发产品
- 首个出口欧盟的染发产品
- 获国家认定,国家重点新产品
- 首次被列入意大利化妆品原料手册
- 有OS质量安全的染发产品
- 经中国卫生部门环境检测所检测合格
- 老人头公司可买断欧洲专利

0536-2988702

指定经销: 华潍力生源大药店(东风街与潍州路交叉路口东北角)、康利隆与福海街交叉路口、向阳路电力大厦对面金通大药店二店(行志街与潍州路交叉路口西平路大药店杏林分店)、寒亭区:康泰堂分店、青州:金天地大药房杏林分店、寿光:佳乐家药品专柜、昌乐:康泰堂、金通大药房、安丘:康泰堂分店、高密:仁德大药房、诸城:百盛商场一楼有独助助专柜、临朐:金康药店、昌乐:仁康药店、沂仁堂、濰州:康泰堂分店

奇人绝活 专治耳病

已六旬的杨松林出身三代中医世家,是我国著名耳病专家,同时任我国某军医大学博士生导师,曾以“几服药让数万十几年甚至几十年的患者康复”,被称为“治耳奇人”,一些企业名人、政府要员为治耳病,不远千里,登门求医。

杨老军医指出:无论神经性、老年性、突发性、药物性或是中耳炎引起的耳鸣,最终由两个原因造成:一、耳神经受损;二、耳神经群(耳

脉)紊乱,杨老中医以升麻、葛根、蔓荆子等药材组方,能直接修复耳神经,调理连通“耳脉”的肾、肝、脾、心,只要能听到一丝声音,都有很好效果;当天耳朵温热潮红,干爽通畅;7天耳痛痒爬蚁感、耳闷耳沉等消失;快则15天,最慢45天消除耳病,为表彰杨老军医的突出贡献,国家相关部门直接批复这一奇方为“益气聪明丸”。

“我今年68岁了,一辈子就只在研究这一个药,苦药此不明,愿将全部学术论著、出版书籍、放弃个人96项荣誉称号,并甘愿从此走上讲台,不再教书育人,为人师表!”“益气聪明丸”获国家药准字Z20043238后,杨老亲口承诺,表达了让耳病患者摆脱痛苦的决心。



不再教书育人,为人师表!
——中国耳病研究中心主任、著名老中医、我国某军医大学博士生导师、益气聪明丸研发人杨松林

20 年聋母听见我喊“妈”

1986年,50岁的母亲因药物中毒而患上了耳聩耳鸣,到现在已经20多年了,我们几个孩子和母亲已经没有什么语言交流了,只能是听着母亲絮叨,我们说什么她也听不到,为了母亲的病,买了无数药,收效甚微,就在我们将要绝望的时候,《中国医药报》的一则消息吸引了我们,报道了杨教授的“益气聪明丸”,俗话说:“有病乱投医”,我们就寻思着试试看吧,没想到用了一个多月后,奇迹发生了,我们大声和她说话能听清楚了,叫“妈”答应了,感谢杨教授给我们带来这么好的药,让母亲又回到了有声世界,也是我们子女给父母最好的礼物!

杨教授【益气聪明丸】 耳鸣耳聋 药到病除

- ▲服用1天-10天:内耳循环加快发热,耳内干燥通畅,耳痛、耳沉消失;
- ▲服用15天-45天:突发性、神经性、老年性、药物性、混合性、病毒性及各种炎症引起的耳鸣消失,耳聋减轻;
- ▲服用2-3个疗程:除耳蜗膜破裂以外的各种耳聋,只要能听见一点声音,均可逐渐恢复。

指定经销: 华潍力生源大药店(东风街与潍州路交叉路口东北角) 青州:金天地大药房(老火车站南邻) 寿光:佳乐家超市药品专柜 昌乐:康泰堂(新昌路行政大厅对面) 诸城:家佳乐药店(人民商场北邻苏宁电器南邻) 高密:仁德大药房(人民大街中段) 安丘:富康药店(一马路银座南100米路西) 临朐:全康药店(具人民医院向西50米路北) 昌乐:仁和药店